Celé cisla - opakovanie

1. Na Ciselnej osi umiestni ¢isla-3, 4,0, -1, 2

] i C};\ ] w © ] (- 5 5 (t:‘\

2. Zdanych &isel 1,2; -8; -2,31; 0; 17; -25; -12,3; -12; +1; +38; -33; -15; 45; +5; -47; -2,5; -25; +9

Vypis:
7~ vietky celé kladné tisla: 17 + f} 13 45 45 19
“'““ ,/.‘ / ~—~ F' 'y
-~ Vietky prirodzené Cisla 4} 7, ._7)71// T T e g
vietky celé zaporné Cisla - f 'h) - /, ~ 53 b= 7 S 3 <2 d
vietky kladné ¢isla »,f,g}; ;-’#, +7, 13 "‘T,’ T J/Zﬂl—

= 34
3. Ktoré z &isel -12; 20; -31; -8; 0; 15 je najmensie? .../

4. Doplii opatné isla k danym Cislam:

-45 .10,
33...70)
55 ...799
28.. 742,

5. Vypoditaj:
I-51= Al

Slekgl D16= 17
I-51- 161= ¥F-6 = ~ 1
6. Porovnaj:
52 £ -11 -0,34 =~ -0,35
27 > -30 78 > 91
-45 ~ -1 0,01 < 0
5. Vypoditaj ( v poslednom stlpci daj pozor na poradie poctovych operacii: 26 -9
26 +H-11)=J¢ -11=15  3.(7)= - 8.(-3,6)=+2% -9+3)(620)+{3 12) = - ¢ +26-F =1
-6.(-12)= +F1- -66-(-23)= -—(.’.47 3=+ 7,8.(-30) =222 7.(-5)—(-5).(11-18) = -35 ~ J5= - FO
-1:5= -0 -46-13= ~ ;J 86:(-2)= +1d 12: (343(3)=~h ~I--1D
2.(-3)= G 25-30= -5 7,2 :(-0,8)= =3I -24:(-8)-(4).(5)= % - (-20)= 32021

6. Zapis a vypoditaj:

( gl. -9 (-2)= 4P
a) Sucin suctu a podielu Cisel -18 a 9. -~ 181 ] })— N 19
b) Sucet Cisel -5 a -8 zmenseny desatkrat. ( 1’;);,‘« [ -P.. g f(\ = =~ {310z - ’1;\3‘( ). 2
c) Podiel su¢tu arozdielu Cisel -12 a -6. L-]Z ik )] ) z__ 1) - (- gL} = 18 1k )= O
d) Sucet/;\:lsel ktoré lezia medzi Cislami -4 a 6 3H2) 4 (1) rO v Ax2e 4 b+ = .
/l- [ L
7. Vecer bola teplota vzduchu -5 °C. Rano uZ teplomer ukazoval -10 °C.
V noci sa ochladilo 0 ..5J... °C.

Napoludnie viak teplota dosiahla uz-2°C. o
Od vlera sa teda oteplilo 0 . ) .°Caod réana dokoncao. ....0..... °C.



